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Metodika matematike razredne nastave

1. Zbir pet trocifrenih brojeva je 
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. Odrediti te brojeve ako oni napisani u nizu od najmanjeg do najvećeg imaju svojstvo da je svaki njegov sljedeći član za 
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 veći od prethodnog člana.
2. U vrećici su 4 crvene, 3 plave  i  2 zelene kuglice. Koliko najmanje kuglica treba, bez gledanja u vrećicu, izvaditi da bi se sa sigurnošću moglo reći:

a) izvađena je barem 1 crvena kuglica?

b)  izvađena je barem 1 plava kuglica?

c) izvađena je barem 1 zelena kuglica?

d) izvađene su barem 2 kuglice iste boje?

3. Nepoznata šifra se sastoji se od brojeva 0,1,3,5. Svaki od tih brojeva pojavljuje u šifri sano jednaput. Ispiši sve različite nizove brojeva 0,1,3 i 5 jer je sigurno među njima i nepoznata šifra.
4. Ako bi Sanjin iz desnog džepa premjestio u lijevi džep jedan bombon, u           lijevom bi džepu imao dvostruko više bombona nego u desnom. Ako bi  pak iz lijevog džepa premjestio u desni džep jedan bombon, imala bi u  oba džepa jednak broj bombona. Koliko bombona Sanjin ima u lijevom a  koliko u desnom džepu?
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